
Proprietăţi Grund pe bază de dispersie apoasă cu conţinut de fungicide cu spectru 
larg,  pentru suprafeţe interioare sau exterioare. Se recomandă pentru 
suprafeţe cu expunere la umiditate mărită şi aburi (bucătării, băi), 
tencuieli, gips-carton, ipsos, panouri, tapet lavabil, ciment, azbociment 
sau beton. Nu acoperă petele negre !

Compoziţie Dispersie apoasă de liant cu adaos de fungicide cu spectru larg, pentru eradicarea mucegaiului. 
Capacitate mare de penetrare, are toate caracteristicile unui impregnant pentru zidărie.

Densitate 1 - 1,01 kg/litru

Aspect -

Culori incolor Colorare nu este cazul

Mod de aplicare cu pensula Straturi recomandate 1 strat înainte şi după gletuire

Diluare cu apă, maxim 10% Uscare max. 2 ore la 20° C

Revopsire/finisare după 2 ore Consum specific 5 - 10 mp/litru în funcţie de suprafaţă

Întretinerea uneltelor se spală cu apă, imediat după utilizare Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic la 
temperaturi între 5 - 30° C, ferite de 
expunere directă la soare sau surse 
radiante de căldură

Termen de păstrare 24 luni în condiţiile de mai susNorme particulare A se feri de îngheţ ! Nu este inflamabil.

Disponibil în ambalaje găleţi de plastic de 2 sau 5 litrii

General Se foloseşte pentru impregnarea suprafeţelor în vederea întăriri suprafeţei, creşte aderenţa straturilor ulterioare 
de acoperire, împiedică apariţia mucegaiului. Petele negre se vor îndepărta în prealabil cu spălare cu hypo şi 
şlefuire. Finisarea pe interioare se recomandă a se face cu vopsea lavabilă Supralux Tilatex Protect +.

Prima vopsire Tencuiala perfect uscată se impregnează cu Supralux Tilatex Protect, se gletuieşte şi se impregnează din nou, 
apoi se poate finisa cu 2 straturi de Supralux Tilatex Protect +.

Recondiţionare Vopseaua veche se îndepărtează prin şlefuire, petele negre de mucegai se spală cu soluţie de hipoclorit, se 
şlefuiesc până dispar de tot, peretele se chituieşte, se impregnează şi se finisează cu 2 straturi de Supralux 
Tilatex Protect +.

Denumire produs Supralux Tilatex Protect

Mod de utilizare:


